

逛年市瞧民生

高档白酒“放下身段”搞促销

有的超市五粮液降价20%



城区一家超市内白酒在大幅优惠促销。本报记者 杨青 摄

本报1月17日讯(记者 杨青) 受“塑化剂”“限酒令”影响,白酒市场一度遇冷。17日,记者走访滨城区多家酒品专卖店及大型超市发现,随着春节临近,各类白酒商家纷纷推出大幅优惠活动刺激消费,中低档白酒销售量明显增长,五粮液等高档白酒也大幅降价促销。

在城区各大超市内,商家都已把酒类商品摆在显眼位置,挂上各种醒目的促销标志。记者走访发现,此次白酒优惠幅度较大,绝大部分白酒都是在降价的基础上又推出买一送一的活

动。

在大润发超市开辟了年货街,大部分都是酒类商品。记者发现,一部分红酒、洋酒也在进行促销,但优惠很小,有的就是原价销售。白酒所占的货架就要多出好几倍,而且无论是礼盒、整箱还是散品都大幅优惠,绝大部分酒都是买一送一,有些甚至在降价的基础上再推出买一送一。

“龙腾盛鼎两瓶礼盒装,原价385元,现价318元,而且是买一送一,非常实惠,卖得很好。”销售人员热情地向记者介绍,“今年促销活动搞的早,优

惠幅度也比以前大,本来给我们定的任务比去年要少,但现在已经完成任务量的两倍了。”

记者随后走访了一些烟酒商行和酒品专卖店,各店也都在进行促销优惠活动,销售量普遍上升。“最近销售量比前段时间上升了40%左右,200元以内价位的酒是卖得最好的。”老尖庄专卖店内销售人员曹女士说。“我们店经营的五粮液、六和液、尖庄价格都下调了,五粮液降价20%,但销售情况还是不好,低价位的酒销售最近有明显增长,毕竟市民还是有需求量的。”

红灯笼高高挂,年味浓起来



1月17日下午,在滨州市一大型商场,红红的灯笼被挂了起来,不少年货也摆了出来,年味越来越浓了。

本报记者 李运恒 摄影报道

街头临时摆设的摊点少了
年货市场逐步走向规范

本报1月17日讯(记者 张卫建) 进入农历腊月,春节日益临近,市民也陆续开始忙着置办年货。为了方便市民,市城管执法部门在城区设置了年货市场。不少市民发现,与往年相比,今年在街头临时摆设的年货摊点越来越少,而进入已成型市场的越来越多。

1月14日,市城管执法局公布了今年城区烟花爆竹、水果、春联等各类专业年货市场设置地点(本报1月15日曾做过报道)。这些市场中,除去部分烟花爆竹销售点外,其余绝大多数市

场都设置在已成型的农贸市场,“让包括年货市场在内的各类市场引摊入市,引导入市,做到便民又不扰民,是我们设置这些市场的基本原则。”滨州市城管执法局监察支队副支队长赵晓明告诉记者。

滨州城管执法部门称,对年货市场的治理将会持续不断开展下去,让市民充分享受到各种便利。“这个工作除了向业户发宣传材料、入店告知等办法外,暂时还真没有好的做法,因此是个长期的过程,也希望得到业户和市民的理解。”赵晓明说。

技术日产 人·车·生活

新春款待

2012年度风云车 新轩逸

首付2.38万起,新轩逸即刻款待家人

傲领宽适 行政级680mm后排空间 傲领节能 6.2L/百公里超低油耗



滨州通达店 驾乘热线: 2210077 二手车置换热线: 15275438777 地址: 渤海五路866号(油建二部北一公里路东)

滨州远泰店 驾乘热线: 5021177 二手车置换热线: 18754338696 地址: 黄河二路渤海二十四路向南1.5公里(中博国际商贸城北邻)



服务热线

400 830 8899 800 830 8899

www.dongfeng-nissan.com

TEANA 天籁 SYLPHY 轩逸 SUNNY 晴光 LIVINA 活力 X-TRAIL 逍客 QASHQAI 流行

MURANO 楼兰 TIIDA 蒂达 MARCH 麦锐 QUEST 奇士 NISSAN GT-R

东风日产



启辰R50活力启程,6.78万-8.38万轻松驾享,“挑战行动力”品鉴试驾会热力开启。

启辰感恩践行,全车系尊享优“贷”活动,更为新老车主提供“安全保障承诺”。

滨州启辰骏泰专营店 销售热线: 2215333 服务热线: 2210333 地址: 滨州市长江三路与渤海二十四路交叉口南

启辰 D50 高品质宽适轿车

启辰 R50 高品质型动两厢车